Chap ..... : Fiche Brevet (Réciproque de Thales)

Exercice 1 : Asie 2016

Le viaduc de Millau est un pont franchissant la vallée du Tarn, dans le département
de I'’Aveyron, en France. Il est constitué de 7 pylones verticaux équipés chacun de 22
cédbles appelés haubans.

Le schéma ci-dessous, qui n'est pas a I'échelle, représente un pylone el deux de ses
haubans.

Pylone

Chaussée

A I D
On dispose des informations suivantes :
AB=89m; AC=76m;AD=154m; FD=12met EC=5m.

1. Calculer la longueur du hauban [CD]. Arrondir au métre prés.

2. Calculer la mesure de I'angle CDA formé par le hauban [CD] et la chaussée.
Arrondir au degré prés.

3. Les haubans [CD] et [EF] sont-ils paralleles?

Exercice 2 : 2015
Vrai ou faux ? Justifier

Affirmation 3 :

Les plaleaux représentés par (AB) el
(CD) pour la réalisation de cette des-
serte en bois sont paralléles.
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Exercice 3 :

En utilisant le codage et les données, dans chacune des figures, est-il vrai que les
droites (AB) et (CD) sont paralléles ? Justifier vos affirmations.

Exercice 4 :

Figure 1

La figure ci-dessous, qui n'est pas dessinée en vraie grandeur, représente un cercle
(C) el plusieurs segments. On dispose des informaltions suivantes :

1‘

[AB] est un diameitre du cercle (C)
de centre O et de rayon 7,5 cm.

K et F sont deux points extérieurs
au cercle (C).

Les segments [AF] et [BK] se
coupent en un point T situé sur le
cercle (C).

Al=12cm, BT =9 cm, TI' = 4 cm,
TK=3cm.

Démontrer que le triangle ATB esl
reclangle.

Calculer la mesure de I'angle BAT
arrondie au degré pres.

Les droites (AB) et (KIY) sont-elles
paralleles?

Calculer I'aire du triangle TKE

(C)
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